
 
 

 
 

Ректорові Харківського національного 

університету радіоелектроніки 

Семенцю Валерію Васильовичу 

Шановний Валерію Васильовичу! 

Ми, Громадська спілка «Харківський кластер інформаційних технологій», висловлюємо Вам високу 

повагу за участь у проєктах нашого кластеру. 

З метою зробити Харків IT-столицею України та підняти рівень фундаментальної алгоритмічної 

освіти у закладах вищої освіти міста, запрошуємо студентів Вашого університету до участі в проєкті 

«Кубок Університетів», що відбудеться з 10 січня 2022 року до 13 лютого 2022 року. 

Мета проєкту: підвищення іміджу ЗВО, які братимуть участь у проєкті, розвиток олімпіадного 

програмування у Харкові та популяризація алгоритмічної освіти. 

Учасники заходу матимуть можливість покращити свої знання в алгоритмічному програмуванні, 

позмагатись за першість у програмуванні серед закладів вищої освіти Харкова. 

У рамках проєкту «Кубок Університетів» пропонуємо провести змагання не тільки між закладами 

вищої освіти, а й між профільними кафедрами та факультетами. 

Просимо Вас посприяти максимальному залученню студентів Вашого ЗВО до цих змагань і 

підтримати широкий формат участі всередині університету. Для створення максимально широкого 

формату участі пропонуємо призначити на кафедрах і факультетах відповідальних викладачів, які 

ведуть дисципліни з алгоритмів або програмування, а також залучити осередки студентського 

самоуправління для підключення волонтерів, що будуть розповсюджувати інформацію про проєкт. 

Результати проєкту будуть представлені окремо курсам, спеціальностям, кафедрам і факультетам.  

Навчання і змагання проводитимуться онлайн на платформі ucup.dots.org.ua. 

Для участі в проєкті студентам профільних факультетів необхідно зареєструватися: 

https://ucup.dots.org.ua/ 

Сподіваємось на Вашу підтримку цієї ініціативи. 

Просимо доручити координацію проєкту та вирішення організаційних питань у межах Вашого ЗВО  

доценту кафедри програмної інженерії  Олександру Вечуру. 

  

Директор ГС «Харківський кластер 

інформаційних технологій»                                                                          Ольга Шаповал  


